

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

26 ИЮН 1951

Москва

Газета №

Коллектив Московского театра им. Пушкина — Полю Робсону

Недавно коллектив Московского драматического театра им. А. С. Пушкина, на сцене которого с успехом идет пьеса «Джон — солдат мира», посвященная выдающемуся борцу за мир, известному негритяскому певцу Полю Робсону, получил из Нью-Йорка от Поля Робсона телеграмму, в которой говорилось: «Получил текст пьесы «Джон — солдат мира». Считаю для себя большой честью и благодарю за посвящение. Мои наилучшие пожелания Вам и автору. Многие делегации сообщают, что они в восторге от посещения Советского Союза. Искренне благодарю и сердечно приветствую Вас всех и советский народ. Мы выиграем борьбу за мир. Поль Робсон».

Коллектив театра отправил Полю Робсону ответную телеграмму:

«Ваша телеграмма принесла нам большую радость. Несмотря на угрозы и репрессии, Вы непоколебимо идете в первых рядах прогрессивного человечества, и голос Ваш в защиту мира и демократии звучит уверенно и boldly».

Недавно мы сыграли пятидесятый спектакль «Джон — солдат мира», и всякий раз советские зрители восторженно встречали каждое появление на сцене героя пьесы, в лице которого видели Вас.

Сердечно приветствуя Вас, мы желаем Вам успеха в благородной борьбе за дело мира».